



Комиссия по делам
несовершеннолетних
и защите их прав



ЛЮБИТЬ И БЕРЕЧЬ

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ЗАБОТА РОДИТЕЛЕЙ

Социальный эксперимент показал, незнакомцу
легко увести ребенка в общественном месте,
на это требуется около минуты.
Из 50 детей 48 уходят с незнакомцем.

СМОТРИ ЗА РЕБЕНКОМ!



Комиссия по делам
несовершеннолетних
и защите их прав



ЛЮБИТЬ И БЕРЕЧЬ

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ, НА ДОРОГЕ – ЗАБОТА ВСЕГО ОБЩЕСТВА!

Дети-пешеходы составляют «группу риска» и нуждаются в особом отношении со стороны участников дорожного движения. В силу возраста несовершеннолетние не всегда могут правильно оценить дорожную обстановку, подвергая свою жизнь риску

БУДЬ БДИТЕЛЕН!



Комиссия по делам
несовершеннолетних
и защите их прав



ЛЮБИТЬ И БЕРЕЧЬ

ГАДЖЕТЫ СДЕЛАЛИ ДЕТЕЙ СИРОТАМИ!

Согласно исследованиям люди
посвящают гаджетам около 1240 часов
в год, а это 10 лет при средней
продолжительности жизни.

ВСЕ ЭТО ВРЕМЯ ВАШИ ДЕТИ ОДИНОКИ!



Комиссия по делам
несовершеннолетних
и защите их прав



ЛЮБИТЬ И БЕРЕЧЬ

ДЕТИ ИМЕЮТ ПРАВО НА ЖИЗНЬ БЕЗ ЖЕСТОКОСТИ!

Около 30-40 % преступлений происходят
внутри семьи, 50 % из них затрагивают детей

НЕ БЕЙ!



Комиссия по делам
несовершеннолетних
и защите их прав



ЛЮБИТЬ И БЕРЕЧЬ

ОТ БЕСПЕЧНОСТИ НА ВОДЕ ДО НЕСЧАСТЬЯ – ОДИН ШАГ!

По официальным данным гибель на воде является третьей по частоте причиной смертности. Ежегодно от утопления гибнет около 400 тыс. человек. Каждый час вода уносит жизни около 40-45 человек, 7 % из них – дети.

СМОТРИ ЗА РЕБЕНКОМ!



Комиссия по делам
несовершеннолетних
и защите их прав



ЛЮБИТЬ И БЕРЕЧЬ

ДАРИТЕ В ПОДАРОК РЕБЁНКУ СКУТЕР? ЦЕНА: ЗДОРОВЬЕ И ЖИЗНЬ!

Травмы, которые получают скутеристы, зачастую гораздо тяжелее тех,
которые получают водители двух машин при столкновении.

Взрослые недооценивают опасность. В итоге более 85 % травм
на скутерах получают дети до 16 лет.

Ваш «добрый подарок» может оказаться для ребенка последним...

ДУМАЙ О ПОСЛЕДСТВИЯХ!



Комиссия по делам
несовершеннолетних
и защите их прав



ЛЮБИТЬ И БЕРЕЧЬ

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА

Социальный эксперимент показал, незнакомцу
легко увести ребенка в общественном месте,
на это требуется около минуты.
Из 50 детей 48 уходят с незнакомцем.

СМОТРИ ЗА РЕБЕНКОМ!